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Стрімкий розвиток соціально важливих захворювань наразі є глобальною 

проблемою для систем охорони здоров’я країн світу та України. Своєчасне 

виявлення та ефективне лікування хвороб суттєво знижується у зв’язку з низьким 

рівнем доходу населення та доступності ліків на ринку.  

В Україні за підрахунками експертів одними з найбільш розповсюджених 

є серцево-судинні захворювання (ССЗ). Тому дану нозологію було включено до 

програми відшкодування – «Доступні ліки». Аналіз виписаних рецептів для 

лікування ССЗ за урядовою програмою допоможе визначити загальну тенденцію 

до динаміки виписування реімбурсованих препаратів. 

Метою дослідження є квартальний аналіз виписаних рецептів у рамках 

програми «Доступні ліки». Для реалізації мети були використані матеріали 

Міністерства охорони здоров’я України та Національної служби здоров’я 

України. Методами було обрано: аналітичний та статистичний. 

Наразі у програмі задіяні 17 лікарських засобів (ЛЗ) за міжнародною 

непатентованою назвою для лікування ССЗ. Нами для дослідження були обрані 

тільки лідери препаратів за кількістю виписаних рецептів – Бісопролол, 

Клопідогрель, Еналаприл. Так, найбільша кількість рецептів за 2019 р. незалежно 

від нозології була виписана у містах пацієнтам віком 65+ років (5414097 або 

66,05% від загальної кількості хворих).  

Загальна кількість рецептів на препарати для лікування ССЗ у жінок склала 

(3117738 або 70,24%), а у чоловіків (1325067 або 29,75%). Встановлено, що серед 

пацієнтів жіночої статі лідером за кількістю виписаних рецептів є ЛЗ Бісопролол 

(15,75% від загальної кількості ССЗ препаратів), другу позицію займає 

Клопідогрель (14,28%) та на третій позиції – Еналаприл (13,92%). Серед 

пацієнтів чоловічої статі лідером за кількістю виписаних рецептів був ЛЗ 

Клопідогрель (17,08%), на другій та третій позиції – Бісопролол (13,97%) та 

Еналаприл (13,88%).  

Серед територіально-адміністративних одиниць країни лідером за 

кількістю виписаних рецептів є Дніпропетровська область серед усіх пацієнтів 

незалежно від статі. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що розподіл виписаних рецептів для 

лікування ССЗ є нерівномірним, але спостерігається загальна тенденція до 

збільшення виписаних рецептів у містах.  
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